День Неизвестного солдата

3 декабря в нашей стране отмечается - Днём Неизвестного солдата. Именно в этот день в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду. На плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата, сделана надпись: «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен». Сегодня мемориал у Кремлевской стены стал символичным местом поклонения для всех тех, кто не знает, как погибли его родные и близкие, и где они погребены. Но, как отмечают учредители даты, День Неизвестного Солдата — это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединит всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов.

В торжественном митинге, состоявшемся на мемориале «Северная окраина» приняли участие представители администрации Сланцевского муниципального района, общественных объединений, различных организаций города и района, учащиеся общеобразовательных школ, члены волонтёрского движения, горожане. В этот день мы отдаем дань памяти и благодарности погибшим на фронтах, тем, чьи имена остались безызвестными. Минутой молчания участники митинга почтили память всех погибших советских и российских воинов. По окончании митинга сланцевчане возложили цветы к воинскому захоронению.





